ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 28 DE MAIO DE 2019. 

	Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e dezenove reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir das dezenove horas e nove minutos, para a realização da décima sétima sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da décima sétima legislatura, sob a presidência da vereadora Cássia de Moraes, sendo secretários os vereadores Cleverton Nunes Menezes e Laerte Lourenço. Feita a verificação de presença, a ela responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Em seguida, foi posta em discussão a ata da 16ª sessão ordinária, realizada no último dia 21, aprovada por unanimidade sem debates, em votação simbólica. Solicitaram uso da palavra na Explicação Pessoal os vereadores Laerte Lourenço, Geraldo Botion, Mariana Tamiazo, Cleverton Menezes, Anderson Hespanhol, Antonio Marcos, Sandra Santos e Cássia de Moraes. Aberto o Expediente, foram recebidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 32/2019, do vereador José Antonio Rodrigues, que altera dispositivo da Lei Complementar nº 151, de 24 de dezembro de 2009, com posteriores alterações, para o exercício de 2019. Projeto de Decreto Legislativo nº 3/2019, do vereador Anderson Antonio Hespanhol, que concede o "Diploma de Gratidão" ao Senhor José Fernando Franco da Silveira, por completar 20 anos de sua empresa no município de Cordeirópolis. Indicações nº 136 e 137/2019, do vereador Laerte Lourenço, que reitera indicação que solicita a reforma do alambrado do Jardim Residencial Florença e que solicita corte do mato ao longo da Rua Luiz Ortolan e redondezas no Bairro do Cascalho. Indicação nº 138/2019, do vereador José Geraldo Botion, que solicita limpeza nas laterais das ruas Luiz Ortolan e Octávio Franchini, no Bairro do Cascalho. Indicações nº 139 e 140/2019, do vereador Cleverton Nunes Menezes, que solicita colocação de areia no campo localizado no bairro Engenho Velho, para apoio ao projeto social "Engenho F.C." e manutenção no parquinho do Santa Rita. Encerrado o Expediente e suspenso o intervalo regimental, foi feita nova verificação de presença e a ela responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número legal, foi aberta foi aberta a Ordem do Dia, onde estava prevista a discussão e votação das seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 26/2019, do Executivo, que dispõe sobre a criação do "Passe Emprego" no município de Cordeirópolis e dá outras providências. Em discussão, falaram os seguintes vereadores: Cássia de Moraes disse que os distritos industriais são distantes da cidade e as pessoas desempregadas cadastradas no PAT receberão passes de ônibus para procurar emprego. Cleverton Menezes saudou os ouvintes da rádio comunitária e da internet, bem como os professores presentes no plenário. Disse que o desemprego é um problema não só na cidade como no País, e como vereador está tendo dificuldade em ajudar as pessoas que lhe procuram, parabenizando o prefeito pela proposta, que irá beneficiar muita gente na cidade; que é vereador há mais de dois anos e visita locais distantes, onde encontrou pessoas com dificuldades de locomoção; disse que haverá critérios para distribuição do passe, como realização de cursos no PAT e atualização de currículos, sendo que o benefício será suspenso quando encontrar um emprego. Mariana Tamiazo disse que existe uma estimativa de fornecimento de uma média de 1.500 passes por mês, de acordo com o projeto e que deve ser acompanhada e prevendo os gastos nos anos de 2019, 2020 e 2021. Em votação simbólica, o projeto foi aprovado pela unanimidade dos votantes. Projeto de Lei nº 27/2019, do Executivo, que dispõe sobre a criação do "Passe Vida" na cidade de Cordeirópolis e dá outras providências. Em discussão, Cleverton Menezes disse que o projeto fornece transporte gratuito para pacientes atendidos pelo SUS que não tiverem veículos ou transporte para se locomover, residindo longe do local de atendimento, como exemplo, quem morar nos bairros mais distantes receberá um passe para retornar a sua residência; parabenizou o prefeito e sua equipe pela medida, pois ajuda a quem precisa, especialmente aqueles que não tem dinheiro para pagar a passagem de volta para suas residências. Anderson Hespanhol saudou aos vereadores, público presente e ao ex-vereador Jonas Chaves, presente no plenário; disse que vem de uma família de professores, escutou falar que os professores não eram  unidos, mas está contente com a presença dos professores na sessão de hoje; falou que participa de um grupo na área da administração pública e regime previdenciário, dizendo-se à disposição de todos; que é um trabalhador da saúde, mas precisamos ser prudentes, beneficiando idosos e pessoas com crianças; questionou como definir o conceito de "residir longe do local" e quem vai avaliar e como identificar se a pessoa não está com veículo próprio; questionou como uma pessoa doente, idosa ou com criança no colo irá pegar o ônibus; disse que concorda com a lei mas pede prudência para a administração, perguntando como identificar se a pessoa precisa de ambulância ou de transporte convencional. Mariana Tamiazo concordou com o anterior, questionando com relação aos horários disponíveis para uso do passe, dizendo que é necessário planejamento, esperando que o projeto não atrapalhe mais o cidadão, pois muitas vezes o atendimento é encerrado num horário e o paciente tem que esperar muito tempo até o transporte ficar disponível; que é necessário evitar problemas, como hoje existe a espera para ambulâncias para os bairros mais distantes; que é favorável a dar a ajuda ao cidadão, mas ela tem que auxiliar efetivamente; disse que haverá problemas na execução da medida se não houver planejamento. Cássia de Moraes disse que haverá adaptações, mas ele vem para facilitar a vida do cidadão; disse que em certos casos, não há necessidade de ambulância para levar o paciente aos bairros; falou que existem certos horários de ônibus disponíveis, dizendo que uma pessoa que fez um curativo não pode esperar a ambulância voltar de Limeira ou ir a pé, dependendo de sua situação, dizendo que os pacientes devem ser consultados após a implementação do projeto. Em aparte, Cleverton Menezes disse que a frota de ambulâncias da cidade estava sucateada, lembrando que o município ganhou muitas ambulâncias, inclusive com a intervenção de vereadores, que pode atender aos doentes mais graves; disse que o passe irá facilitar a vida do cidadão e que todos sabem onde é "perto ou longe", e que os bairros mais distantes são Cascalho, Jardim Cordeiro, Eldorado e Nova Brasília; disse que todo dia está no hospital municipal e não vê reclamação de pacientes quanto ao transporte para sua residência, mesmo com o intervalo de algumas horas, lembrando que a cidade tem uma frota de ambulâncias nova para atender aos cidadãos; parabenizou o prefeito e a secretária pelo projeto, dizendo que ele não irá levar acamados ou crianças de colo. Antonio Marcos fez a saudação de costume, citando a presença do ex-vereador Jonas Chaves, do magistério municipal e da vice-prefeita Fátima Celin no plenário; disse que o passe será entregue na UPA, sendo que a ambulância continuará trazendo o paciente para o atendimento de urgência,  para que ele não espere duas horas para retornar a sua casa; disse que os pacientes acamados continuarão a ser atendidos pelas ambulâncias; falou que existem muitas reclamações no Jardim Eldorado devido à demora no transporte de retorno dos pacientes, dizendo que os pacientes que não têm necessidade de remoção continuam esperando o transporte da prefeitura. Em votação simbólica, o projeto foi aprovado pela unanimidade dos votantes. Projeto de Lei nº 19/2019, do vereador José Antonio Rodrigues, que dá denominação de "Lourdes Duppre Gonçalves" à Rua 6 do Loteamento Industrial e Comercial Santa Marina, situado na Rodovia Washington Luiz, km. 157. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação simbólica, o projeto foi aprovado pela unanimidade dos votantes. Projeto de Lei nº 22/2019, da vereadora Cássia de Moraes, que dá denominação de "Cássio Luiz Mazutti Levy" à Avenida Marginal VCL5G-3 do Loteamento Industrial e Comercial Santa Marina. Em discussão, a autora disse que ele se refere ao "Cassinho Levy", irmão do Victor, que casou-se com a Tânia Beraldo, que também é professora e teve um filho, Caio; que morou em Registro e trabalhou na Casa da Agricultura de Cordeirópolis e o nome será dado a uma avenida de um novo loteamento industrial e comercial na cidade. Em votação simbólica, o projeto foi aprovado pela unanimidade dos votantes. Projeto de Lei nº 23/2019, da vereadora Cássia de Moraes, que dá denominação de "Maria Batistella Botteon" à Rua Projetada 8 do Loteamento Industrial e Comercial Santa Marina. Em discussão, a autora disse que o nome foi dado a uma rua deste loteamento, e se refere à mãe do vereador Geraldo Botion. Em aparte, Botion disse que está emocionado ao falar sobre sua mãe, que teria agora mais de 100 anos, sendo uma das descendentes de italianos, matriarcas que cuidaram de suas famílias e fundaram Cascalho; que foi o oitavo filho, caçula, e sua mãe sempre trabalhou para formação da família, ensinando a religião católica, frequentando o catecismo até à primeira comunhão, uma educação muito forte dos descendentes de italianos com costumes trazidos para o Brasil; que ela criava galinhas para venda de ovos, lembrando-se de um local onde ele vinha trazer os produtos de charrete para venda: o bar da d. Ida Sanches, que era situado na Rua 7 de Setembro; que os frangos caipiras criados por ela também eram vendidos para o sustento da família, lembrando que vinham à escola a pé e descalço, sendo que seu pai criava suínos para alimentação; agradeceu a iniciativa de apresentar o projeto, lembrando que ela deu educação, formação e ensinaram o caminho do trabalho; disse que os descendentes de italianos aprenderam a trabalhar, sendo que seus uniformes eram feitos de sacos de pano, tingidos com anil pela sua mãe, pedindo que Deus a abençoe e a proteja onde está. Em votação simbólica, o projeto foi aprovado pela unanimidade dos votantes. Projeto de Lei nº 24/2019, do vereador José Geraldo Botion, que dá denominação de "José Alcides Tavoloni" à Rua Marginal Projetada 01 do Loteamento Industrial e Comercial Santa Marina, situado na Rodovia Washington Luiz, km. 157. Em discussão, o autor disse que Tavoloni é uma família de descendentes de italianos que moravam na região da pedreira, onde havia a propriedade dos Stefanello, junto com a família De Lucca e a Fazenda dos Tomazella; que foi criado e criou seus filhos com rigidez, uma família que mantém a tradição de respeito e dignidade, cujo nome ficará também eternizado na rua do loteamento industrial e comercial. Cássia de Moraes disse que o homenageado teve três filhas e ela conviveu com a família na região do "Beco"; que ele foi carnavalesco e pertenceu ao C.A. Juventus e da diretoria do Clube Princesa Isabel. Em votação simbólica, o projeto foi aprovado pela unanimidade dos votantes. Projeto de Lei nº 29/2019, do vereador José Geraldo Botion, que dá denominação de "Gusmar Rodrigues de Carvalho" à Rua Marginal Projetada 02 do Loteamento Industrial e Comercial Santa Marina, situado na Rodovia Washington Luiz, km. 157. Em discussão, Geraldo Botion disse que a formação principal dele era na área da mecânica, lembrando que o pai dele vendia vinhos direto do Rio Grande do Sul em garrafões; que durante toda sua vida trabalhou em um escritório de contabilidade, tradição seguida pelo seu sobrinho Emir Boldrini; que ele foi o contador de toda a cidade, uma pessoa digna e responsável, passando a mensagem de amor e simplicidade a todas as pessoas que o conheceram. Em votação simbólica, o projeto foi aprovado pela unanimidade dos votantes. Projeto de Decreto Legislativo nº 2/2019, do vereador José Geraldo Botion, que concede o título de "Cidadã Cordeiropolense" à senhora Fátima Marina Celin. Em discussão, o autor disse que a homenageada é uma pessoa admirável, que conhece desde que chegaram de Torrinha, de uma família cujo pai é nascido e criado na cidade; disse que tem muitos parentes naquela cidade e que não está vendo partido, mas a pessoa; que é muito difícil encontrar uma pessoa como ela, que olha para as pessoas que não enxergam, ajuda a quem quer aprender; cuidou de seus pais, é a líder da família; que é difícil encontrar uma pessoa que pergunta o que ela precisa dele, justificando o título concedido, pois ela precisa ter um incentivo para manter a sua posição de vida; citou a valorização da d. Inês Cassiano feito por ela, através do empenho na legislatura anterior para que ela fosse conhecida; que seu trabalho requer carinho, amor e conhecimento; que ela nunca fez nada para ela, mas para mostrar para quem precisa, ensinando a caminhar a quem não consegue andar; que está presente em todas as situações difíceis, respeitando como pessoa e como parente, por ter sangue de Celin e de Botion; pediu que ela continue por muito tempo dando a mão a quem se considerava tudo perdido, dizendo que vivem em caminhos diferentes mas moram na mesma casa; pediu a todos a aprovação do projeto por unanimidade. Sandra Santos saudou vereadores, assessores e professores pela presença na sessão, além dos que acompanham a sessão pela internet e pela rádio comunitária. Parabenizou pelo projeto, dizendo que são tantas coisas boas a falar da homenageada, dizendo que recebeu conselho dela, ao iniciar seu mandato, para trabalhar "pelo direito das pessoas"; que ela dá uma aula de cidadania e faz pensar com as frases que ela diz, pois é uma pessoa muito mais que especial. Antonio Marcos lembrou de fato envolvendo a homenageada em 2000, quando estava há pouco tempo na cidade e formando a associação de moradores do bairro, ela o levou a todos os meios de comunicação da cidade, de Limeira e também no jornal que o prefeito era proprietário; que sempre está a favor daqueles que fazem o bem ou querem levantar uma bandeira, com conhecimento na área sindical, já que ela também participou do movimento na área rural, permitindo a conquista da pavimentação do bairro onde mora através dela; que as comunidades devem muito a ela, deixando seus parabéns e pedindo a bênção de Deus, com força para ajudar pessoas que mais precisam. Cleverton Menezes agradeceu ao vereador pela proposta, dizendo que ao chegar à cidade em 1991 foi a primeira pessoa que estendeu a mão para ele; que admira a vida política da homenageada, ao fazer muito para as pessoas que precisam; que ela tem um coração grande e é dedicada ao que faz, quer o melhor e faz o bem à população, dizendo se espelhar na sua trajetória política; uma pessoa cuja humildade é muito grande. Agradeceu à cidade por permitir que seu trabalho fosse feito nos últimos anos, em favor dos humildes sem preconceito, dizendo ter aprendido muito com ela e desejando que Deus a abençoe e encha seu coração de paz, com uma vida grandiosa. Anderson Hespanhol parabenizou o autor pela homenagem, dizendo que foi vereador junto com a homenageada em debates e embates, considerando o título merecido pelo exemplo de cidadania e inclusão das pessoas; disse se orgulhar de ser político e por ela ser política profissional, que podem ser vistos como exemplo. Disse estar honrado em participar da homenagem, para trazer este belo exemplo para a sociedade cordeiropolense. Cássia de Moraes parabenizou o autor da propositura, dizendo que ficou chocada ao saber que Fátima tinha vindo de outra cidade, considerou muito bacana a homenagem, independente de partido político, a uma pessoa guerreira e batalhadora, sempre à frente dos Conselhos municipais, desejando que continue com esta vida, pois ser político não é fácil, mas quando se faz política para o bem é gratificante.  Em votação nominal, o projeto recebeu votos favoráveis dos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos, sendo aprovado. Encerrada a Ordem do Dia, foi feita nova verificação de presença, onde responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número regimental, iniciou-se a Explicação Pessoal, onde falaram os seguintes vereadores: Laerte Lourenço saudou os professores presentes no plenário, considerando importante a mobilização, destacando a resposta recebida sobre a retirada do Projeto de Lei Complementar nº 10/2019, parabenizando pelo trabalho dos professores com as crianças. Mostrou foto para ilustrar indicação que reitera pedido do ano passado para reparo do alambrado no Jardim Florença. Parabenizou a Vice-Prefeita pela aprovação da homenagem por unanimidade, lembrando que por toda cidade se vê "uma baixinha de 1,55 m" correndo atrás dos problemas da cidade. Disse que o trabalho do político não é fácil, reconhecendo o trabalho da Vice-Prefeita, que faz política para o bem. Lembrou que seu pedido de corte do mato foi atendido, mas o alambrado continua danificado. Mostrou imagens relacionadas a indicação que fez, semelhante à do vereador Geraldo Botion, para corte do mato em torno da segunda represa, na Rua Luiz Ortolan, no Bairro do Cascalho. Agradeceu aos que acompanham a sessão e a todos os presentes. Geraldo Botion agradeceu a referência do vereador anterior, dizendo que fez algumas fotos no local mostrando o mato bastante alto. Em aparte, Mariana Tamiazo disse que em 2017 ela também fez indicação para este trecho e dois anos depois estamos falando ainda sobre o mesmo assunto, a mesma solicitação, esperando que o problema seja resolvido. Foram exibidas imagens mostrando um bueiro que desbarrancou, num local onde a pista está se estreitando, com buracos rentes aos pneus do veículo, que podem cair nos buracos existentes. Disse que já obteve resposta da administração, que o trabalho será refeito. Foram mostradas imagens da Rua Octavio Franchini, que não tem acostamento e grande quantidade de mato, dizendo que espera ser atendido. Em aparte, Laerte Lourenço disse que o pedido será certamente atendido, devido à presença do Secretário de Obras e Serviços e da Vice-Prefeita na sessão. Disse que conversou com o secretário na reunião do Conseg sobre os bueiros da cidade que estão afundados devido aos recapeamentos, especialmente na esquina da Rua 7 de Setembro com a Guilherme Krauter, agradecendo pelas medidas tomadas pela Pasta. Disse que seu objetivo é trabalhar e mostrar o que está fazendo. Falou sobre ofício que encaminhou à DR-13 do DER (Departamento de Estradas de Rodagem) sobre bueiro no km 161 que está afundando, onde foi jogado concreto, devido ao risco existente. Agradeceu a presença do secretário da segurança no plenário e parabenizou ao prefeito pela retirada do Projeto de Lei Complementar nº 10/2019, dizendo que a situação dos professores, que cuidam dos filhos até melhores que os pais, é bastante difícil, elogiando o trabalho realizado por eles especialmente com sua neta. Mariana Tamiazo cumprimentou a mesa, manifestando sua satisfação com a presença dos professores, parabenizando pela mobilização; citou diversas profissionais que participam da vida dos filhos, mostrando a união e o comprometimento deles, especialmente com seu filho quando enfrentou dificuldades ao estudar na rede municipal de ensino, parabenizando os professores pelo trabalho. Parabenizou o vereador pela proposta, dizendo que não seguimos o mesmo caminho partidário, mas hoje falamos do caminho em favor da população de Cordeirópolis, em companhia dos vereadores, secretários e professores do ensino fundamental na valorização do cidadão. Falando da homenageada, citou seu trabalho fantástico na área social, numa política voltada para a área humana; disse que em políticas públicas o trabalho é difícil, destacando seu comprometimento e parabenizando pelo título. Fez indicação verbal, pois um dia parou para comer um pastel num estabelecimento na Rua José Moreira, que há muito tempo sofre problemas de alagamento, o que impede o seu funcionamento em períodos de chuva; mostrou foto da situação do bueiro próximo ao local, que necessita mais do que limpeza, devido à água de chuva que desce do pontilhão. Disse que irá procurar a secretaria para resolver o problema, mostrando vídeo com a situação do local. Em aparte, Cleverton Menezes disse que no local se para muita água, foi procurado por eles, fez uma indicação, pois o bueiro não tem vazão, dizendo que ele será aumentado. Mariana Tamiazo disse que todos estão para multiplicar a solicitação de quem os procuram; que é visível que o bueiro não é suficiente para a água e nem a limpeza frequente resolve a situação. Lembrou que moradores de ruas próximas também sofrem com o problema. Citou os ouvintes da rádio comunitária e quem acompanha pela internet, que estão sempre por dentro do que acontece na Câmara, dizendo que os vídeos são arquivados, elogiando a divulgação feita pela assessoria de imprensa nas redes sociais; disse que quando batalhamos, obtemos sucesso; pediu que não se intimidem ao procurar seus direitos, que devem ser buscados, independente de ser funcionário público ou cidadão. Cleverton Menezes saudou aos professores presentes no plenário, dizendo que o prefeito trabalha para todos e valoriza o direito do trabalhador; que conversou com ele, falando sobre este projeto, bem como outros vereadores, informando aos vereadores que irá retirar a proposta. Parabenizou as professoras pelo trabalho e dedicação às crianças, dizendo que podem contar com ele quando necessário, parabenizando também o prefeito e a vice-prefeita. Falou que esteve ontem no gabinete do deputado Jorge Caruso buscando emendas, levando pedidos para recapeamento de asfalto, para a inclusão de Cordeirópolis no convênio dos Centros de Iniciação Esportiva através de emenda. Falou que aprendeu muito com seu antigo assessor Bruno, elogiando seu atual assessor. Citou o deputado federal Baleia Rossi pelas emendas que faz para a cidade. Falou sobre o projeto social "Engenho F.C." pedindo melhorias no campo de futebol do bairro Engenho Velho. Disse que faz indicações por escrito mas faz cobranças verbais repetidas junto às Secretarias que geralmente atendem suas solicitações, pedindo também limpeza na área do Pátio da antiga estação ferroviária, parabenizando a vice-prefeita pela homenagem, aos professores, à população do bairro e a sua esposa. Anderson Hespanhol disse que se deparou hoje à tarde com uma reunião da área da Saúde, dizendo-se descontente pela situação, pois uma audiência pública deveria ser informada aos vereadores, pois trabalha na saúde. Cássia de Moraes disse que não houve audiência, mas um curso sobre o Marco Regulatório na biblioteca. Anderson Hespanhol ressaltou que os vereadores devem ser convidados no caso de uma audiência pública. Antonio Marcos agradeceu ao vereador Geraldo Botion pelo título concedido à Vice-Prefeita, dizendo que pensou anteriormente em homenagear esta pessoa querida e amada por todos; parabenizou às professoras por lutar por seus direitos, sendo que a democracia é o reconhecimento de direitos e a luta por eles. Sandra Santos disse que quando os projetos chegam à Câmara, os vereadores apreciam a legalidade, mas avaliam também a vivência, pois os professores de Artes, Educação Física e Inglês seriam penalizados e tomamos conhecimento através da mobilização dos professores. Mariana Tamiazo disse que questionou o prefeito sobre as penalizações, que realmente existem; que é necessário que uma comissão de professores participe da discussão e esteja junto com o Executivo, além da vivência da situação, e não só observar o projeto se está dentro da lei, evitando desgastes desnecessários. Retomando, Sandra Santos disse que conversou com o prefeito que acatou seu pedido de retirada do projeto; que isso faz parte do diálogo e do processo democrático que obtém sucesso. Em aparte, Cássia de Moraes disse que a Casa está aberta para qualquer esclarecimento; que ligou para o prefeito e ele decidiu atender a solicitação, mas também falar com os vereadores. Em seguida, Cássia de Moraes fez a saudação de costume, dizendo-se feliz com a mudança da Lei Maria da Penha em função de lei sancionada pelo Presidente da República, que a partir de agora, o agressor será imediatamente retirado de sua casa, beneficiando as mulheres, esperando que a legislação seja eficiente para a proteção da mulher. Disse que as mulheres são trabalhadoras, guerreiras e batalhadoras e temos de ter direito com relação a isso.  Em aparte, Laerte Lourenço falou que o início de sua fala, após sua manifestação com relação à Vice-Prefeita Fátima Celin, não estará no Youtube. Foi informado pela presidente que as correspondências dos vereadores são encaminhadas por correio eletrônico ou nos gabinetes. Não havendo mais nada a ser tratado, a Sra. Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 4 de junho, a partir das 19 horas e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo César Tamiazo,                                                       , Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno.  
     




Cássia de Moraes 
Presidente





Cleverton Nunes Menezes         		     Laerte Lourenço
1º Secretário		                                           2º Secretário
